

**Команда участников конкурса Проект «Письмо Деду Морозу»
из числа юных экологов отряда «Клевер»**

<https://vk.com/club140686461>

Капитан команды: Рубцова
Ангелина Викторовна (8 лет)
Карткужакова Сабина
Альбертовна (7 лет)
Макаров Ярослав Олегович
(7 лет)
Давлетбаева Малика Радиковна (6
лет)
Разбежкин Кирилл Сергеевич
(6 лет)



Здравствуй **Дедушка Мороз!** Пишет тебе Рубцова Ангелина, мне 8 лет, я учусь в школе № 131. Пользуясь случаем прими поздравления от меня и от моей команды поздравления с Днём рождения! Желаем тебе крепкого здоровья и много подарков. Мы все с ребятами верим в тебя и думаем, что это ты помогаешь нам весь год. Спасибо тебе за то, что в этом году у всех нас произошло столько всего хорошего и интересного. Очень хочется увидеться с тобой. В этом году я познакомилась с пионерским отрядом «Звезда» РДОО «Пионеры Башкортостана». Они, дедушка все весёлые, добрые и отличные друзья. Помогли мне составить тебе письмо. С ними интересно. Обещали принять меня к себе в отряд. У них в отряде вообще интересно, даже есть свои экологи и волонтеры. Они мне Дедушка, дали пионерское задание. Мне необходимо было сделать любое доброе дело и проявить заботу об окружающей среде. Пионеры даже немного мне помогли и подсказали что я могу сделать и как. Думаю, что я выполнила задание на все сто процентов. Я собрала команду из числа юных экологов отряда «Клевер» и сама вступила в экоотряд. Мы с командой организовали и провели Акцию «Внимание! Батарейка!» Кто-то из нас сделал больше, кто-то меньше, но мы очень старались. Мы с ребятами лично принесли из дома ненужные батарейки. Наша команда прошла по нескольким улицам частного сектора. Мы собирали у населения отработанные батарейки. Мы заходили в магазины где продают товары, работающие от батареек. Продавцы этих товаров с удовольствием отдавали нам батарейки, которые оставляют у них покупатели. Покупатели обычно приносят с собой отработанные батарейки в виде образца. Купив новые батарейки, они отдают старые продавцу. А продавцы в свою очередь, собирают батарейки, только не знают куда сдать, а выкинуть не могут. Мы установили специальную тару в Библиотеке № 46 для сбора батареек. Все читатели могли в любое время принести и сдать ненужные батарейки. Один из читателей Библиотеки принёс ровно **100** батареек! Всего было собрано **476** батареек! Мы их утилизировали в специальный контейнер. Я знаю, что кроме эльфов тебе помогают лесные животные, поэтому радостно от того, что мы спасли **476 ёжиков**. Хочу тебе Дедушка, рассказать о каждом участнике моей команды и об их участии в проведённом мероприятии.

С днем рождения,
дорогой
Дедушка
Мороз!



Рубцова Ангелина Викторовна: Это я Дедушка, автор письма! Думаю, что сделала очень хорошее дело. Ведь, дедушка очень сложно собрать команду единомышленников. Ещё сложнее сделать так, чтобы все в команде старались одинаково, а в результате получилось одно очень хорошее дело и принесло кому-то пользу. Увлекаюсь восточными танцами. 1 июня этого года вместе с командой выступала на площадке в одном из парков культуры. На день пожилого человека нас приглашали выступать для наших бабушек и дедушек в центр «Виктория». Осенью 2018-го года я организовала и провела Акцию: «Внимание! Батарейка!», сопровождала детей во время сбора батареек по домам частного сектора, фотографировала ребят, пересчитывала собранные батарейки, помогла донести собранные батарейки до специализированного контейнера. Помогла убрать от мусора территорию Библиотеки № 46. Мы с ребятами спасли 476 ёжиков! Мероприятие прошло при поддержке пионеров отряда «Звезда» и Библиотеки № 46. Ещё я на страничке экологического отряда «Клевер» в социальной сети, рассказала о своих домашних питомцах и о способах ухода за ними. Думаю, то моя информация помогла определиться ребятам в выборе домашнего питомца. Так же ребята узнали о том, как ухаживать за домашними питомцами.



Давлетбаева Малика Радиковна (блет): Принимала активное участие в экологической Акции «Внимание!Батарейка!»; Малика вместе со своим другом прошла по своей улице и собрала батарейки. Всего ребята на двоих собрали 24 батарейки. Если поделить на двоих, то каждый из них собрал 12 батареек. Малика, и дома тоже очень активная девочка, она помогает готовить еду, помогает бабушке убираться во дворе своего дома; активно принимает участие в посадке и уборке овощных культур. Малика является участницей женской хоккейной лиги.



Разбежкин Кирилл Сергеевич (6 лет): Принимала активное участие в экологической Акции «Внимание!Батарейка!»; Кирилл вместе со своей подружкой прошёл по своей улице, которая носит красивое название – Майская. Кирилл, как истинный джентельмен, сам таскал контейнер с собранными батарейками. Его заслуга – 12 собранных батареек. Кирилл очень трудолюбивый мальчик, он помогает бабушке на приусадебном участке; Дорожит дружбой.



Карткужакова Сабина Альбертовна (7лет): Принимала активное участие в экологической Акции «Внимание!Батарейка!»; Сабина является активной участницей экологического отряда «Клевер», постоянно принимает участие на экологических субботниках вместе со своей бабушкой. Вот, и в этот раз она помогла убрать небольшую территорию около Библиотеки № 46 и собирать мусор. Ещё она ухаживает за клумбой около многоквартирного дома в котором живёт. Сабина мечтает о том, как эта клумба расцветёт весной 2019-го года и будет всё лето дарить радость соседям и всем проходящим мимо её клумбы.



Макаров Ярослав Олегович (6 лет); Принимал активное участие в Акции «Внимание! Батарейка!». В экологическом отряде «Клевер» Ярослав самый активный юный эколог. Он принимает участие во всех экологических субботниках и воскресниках, даже если эти субботники проводятся в школе, где учится его старший брат. Ярослав помогал собирать батарейки, принимал активное участие в экологической уборке и лично нашёл во время уборки - 1 батарейку. Ярославу нравится помогать по дому.

